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EZP-271-2/165/2015/p2
Dotyczy przetargu nieograniczonego na zakup analogowego stacjonarnego aparatu RTG  EZP-271-2/165/2015
W związku z zapytaniami Wykonawców, Zamawiający wyjaśnia

Pytanie 1, dotyczy pkt. 2 i 5 Załącznika nr 3/1 do SIWZ.

Czy Zamawiający dopuści generator o mocy 55kW oraz zakresie prądów do 640 mA?

Pragniemy zwrócić uwagę Zamawiającego na fakt, że generator jaki chcemy zaoferować w tych dwóch parametrach nieznacznie nie spełnia wymagań zawartych w siwz, różnica jest tak znikoma, iż Zamawiający nie odczuje tego w trakcie użytkowania systemu. W innych parametrach nasz generator przewyższa wymagania Zamawiającego, np. pozwala na uzyskanie zakresu mAs od 0,5 do 800 mAs, co potwierdza jego wysoką jakość. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.
Pytanie 2, dotyczy pkt. 8  Załącznika nr 3/1 do SIWZ.

Prosimy o dopuszczenie aparatu z zmotoryzowanym ruchem kolumny w pionie oraz pozostałymi ruchami wykonywanym manualnie.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.
Pytanie 3, dotyczy pkt. 16  Załącznika nr 3/1 do SIWZ.

Prosimy o dopuszczenie aparatu bez możliwości autopozycjonowania kolumny.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.
Pytanie 4, dotyczy pkt. 17 Załącznika nr 3/1 do SIWZ.

Aparat, który chcemy zaoferować  posiada wielofunkcyjny wyświetlacz z kolorowym ekranem dotykowym na obudowie lampy, który umożliwia bezpośredni dostęp do parametrów badania wymienionych poniżej: 

• Wyświetlanie miejsca pracy: statyw odległościowy, stół lub swobodna ekspozycja

• Pomiar SID 

• Wyświetlanie kąta obrotu lampy

• Modyfikacja kV, mAs i ms

• Korekcja zaczernienia kliszy oraz wybór ogniska

• Modyfikacja czułości folii wzmacniającej w ka secie/dawki

• Wybór komór IONTOMAT dla automatycznej kontroli ekspozycji (AEC )

Prosimy Zamawiającego o rezygnację z wymogu wyświetlania kąta obrotu kolumny lub o dopuszczenie aparatu z wyświetlaczem opisanym powyżej.

Odpowiedź: Zamawiający o rezygnuje z wymogu wyświetlania kąta obrotu kolumny.
Pytanie 5, dotyczy pkt. 20 Załącznika nr 3/1 do SIWZ.

Zwracamy uwagę zamawiającego na fakt, że lampa w  aparacie jaki chcemy zaoferować posiada parametry znacznie lepsze od wymaganych, w tym dwa ogniska o rozmiarach 0,6 i 1,0 mm. W związku z tym prosimy o zmianę wymogu w tym punkcie na „≤  0,6 / ≤  1,3” , lub dopuszczenie lampy o ogniskach 0,6 i 1,0 mm
Odpowiedź: Zamawiający zmienia wymóg na „≤  0,6 / ≤  1,3”
Pytanie 6, dotyczy pkt. 39 Załącznika nr 3/1 do SIWZ.

Prosimy Zamawiającego o rezygnację z tego punktu. W punkcie tym najprawdopodobniej doszło do omyłki pisarskiej gdyż Zamawiający wymaga aparatu analogowego, który nie posiada detektora. Aparat który chcemy zaoferować posiada możliwość wykonywania  zdjęć wiązką pionową na stojaku płucnym sterowanym ręcznie. 

Odpowiedź: Zamawiający rezygnuje z pktu 39
Pytanie 7, dotyczy pkt. 41 Załącznika nr 3/1 do SIWZ.

Prosimy Zamawiającego o rezygnację z tego punktu. W punkcie tym najprawdopodobniej doszło do omyłki pisarskiej gdyż Zamawiający wymaga aparatu analogowego, który nie posiada detektora. Aparat który chcemy zaoferować posiada automatyczne śledzenie ruchu lampy za kastą lub detektorem umieszczoną w stojaku do zdjęć płucnych. Sam statyw jest sterowany manualnie.
Odpowiedź: Zamawiający rezygnuje z pktu 41
Pytanie 8.

Prosimy o sprecyzowanie  jakiego rodzaju prace adaptacyjne (w tym instalacyjne) Zamawiający wymaga do przeprowadzenia.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga prac tylko i wyłącznie niezbędnych do zamontowania aparatu i uzyskania stanu techniczno-sanitarnego pomieszczenia które będzie odpowiadało podstawowym wymogom sanitarnym tj. np. położenie nowej wykładziny posadzkowej jeśli będzie konieczność wykonania nowych kanałów instalacyjnych w podłodze, pomalowanie pomieszczenia ( ściany, sufit podwieszony), np. naprawy tynkarskie po nowych instalacjach kablowych itp.
Pytanie 9.

Prosimy o przekazanie  projektu osłon stałych do aktualnie zainstalowanego aparatu?

Odpowiedź: Zamawiający nie dysponuje projektem osłon stałych do aktualnie zainstalowanego aparatu
Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert. Nowe terminy:

SKŁADANIA OFERT: 19.11.2015r do godz. 10:45 pok. 2h-06b

OTWARCIA OFERT: 19.11.2015r godz. 11 pok. 2h-06b

Pozostałe zapisy siwz pozostają bez zmian.
Niniejsze wyjaśnienia  zamieszczone zostają na stronie internetowej bip.usdk.pl
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